

# Szeretet

2023.  
Augusztus 13–26.

## A világtörténelem órája

Az amerikai Colgate gyáron óriási méretű óra van: nagymutatója öt méter és hetven cm. 1928-ban századszor tisztították meg. Felettünk azonban még csodálatosabb óralap van: maga a csillagos ég. Ennek az órának a számlapján a római számok maguk a csillagok, és míg a földi órákon csak két-három mutató jelzi az idő múlását, addig itt először is az egész számlap forgása mutatja a világtörténelem idejét, másodszer a „római számok”, azaz csillagok ugrása jelzi világesemények beállítását.

A Föld tengelye most a sarkcsillag felé mutat, és a csillagszámlap most a sarkcsillag körül tesz fordulásokat. De a gízai kilenc piramis közül hatnak a bejárata észak felé néz; ezekből a nyílásokból a meridiánban elhelyezett folyosók vezetnek le a piramisokba, s e folyosók a vízszintessel 26-28 fokot zárnak be. Amint valaki a folyosó végére ér, úgy tekint ki belőle, mint egy távcsőből, és a számítások sze-

rint abban az irányban volt az akkori sarkcsillag: az Alfa Draconis.

A világtörténelem folyt tovább. Más események, más világbirodalmak keletkeztek, a Föld tengelye az ég más csillagjára mutatott, s az égbolt ma a Kis Göncöl Alfája körül forog. Itt van elhelyezve láthatatlanul az évezred-mutató. Az utoljára említett csillag kettős: a kisebbik a nagyobbik körül 7200 év alatt fordul, és 12.000 év múlva áthelyeződik az egész forgáspont: a csodaszép Vega csillag lesz a fixpont az égen.

A csillagos ég sohasem egyforma. Egy-egy helyzete sohasem ismétlődik. Volt idő, amikor a Halak jegyében – amelyet a bibliai nép a maga csillagának tekintett – megjelent a Jupiter és a Szaturnusz konjunkciója, mégpedig abban az évben háromszor is: május 29-én, október 1-jén, december 5-én. A következő évben hozzálépett a Mars, az ismét következő évben pedig hetven napig, február–április hónapokban az említett bolygó kö- ➤



zelében fényes üstökös tűnt fel, a rákövetkező évben újra megjelent. Ennyi égi jel után megindultak napkelet bölcsei a Gyermekek imádására, amint ők mondták: „*Hol van a zsidóknak királya, aki született? Mert láttuk az ő csillagát napkeleten, és jöttünk, hogy neki tisztességet tegyünk.*” (Mt 2,2)

Amikor Edmond Halley angol csillagász (1656–1742) felfedezte a ködfoltokat az Androméda, Centaur, Herkules, Orion Sagittarius csillagképekben, megértette a teremtés lapjának első sorait: még nincs megteremtve a Nap az égen, és mégis lehetett fényesség! Íme, az asztrofizika késői visszhangja az Úr szavának: „*Akkor monda az Isten: legyen világosság, és lett világosság*” (1Móz 1,3).

Te, halhatatlan Olvasóm, átpilantottad az Univerzum csillagmirádjait, és most előtted – mintegy ködbeveszőleg – óriási mérleg bontakozik ki, s ennek egyik serpenyőjébe csillageső hullik: Nap, Hold, bolygók, összes arany, ezüst tartalmukkal, állócsillagok kettős, hármas, többszörös napjaikkal, Tejút és ködfoltok millió napjaikkal – ám a mérleg meg se billen, mert a másik serpenyőben ott van a még súlyosabb, felfoghatatlanul nagy érték: a te lelked!...

**Kerényi Lajos: A tudomány Istenre talál**  
*Izgalmas szellemi kalandra hívunk mindenkit: egyszerű szavakkal igyekszünk elmagyarázni azokat a csodálatos tudományos felfedezéseket, amik miatt a nem hívó tudósok is kénytelenek szép lassan felismerni a Teremtőt... A kötetben olvasható Csóky András tanulmánya is. (160 old., 2200 Ft)*

## Szent István Királyunk

Szent István, első magyar apostoli királyunk nagy uralkodó, bölcs államférfi és törvényhozó, sikeres országalapító volt. Ám ha kellett: erőskezűnek, kemény jellemnek és országa jóságos, elnéző atyjának is bizonyult. Nagyságának, életszentségének és tökéletességének állandó velejárója volt példás türelme és Isten akaratába való feltétlen megnyugvása. Ez a tulajdonsága nemcsak belső és külső ellenségeivel szemben nyilvánult meg, hanem szent életű fiának, Imrének halála alkalmával is. Tudta, hogy fia földi korona helyett égít nyert, és talán sejtette, hogy Isten akaratára Imrét nem uralkodónak, hanem a magyar haza mennyei pártfogójának, a magyar ifjúság örök mintaképének szánta.

*„Aki sértetlen maradt, ha megkísértették, annak ez szolgáljon nagy dicsőségére. Ki nem vétkezett, bár vétkezhetett volna, s ki tehetett másnak rosszat, de nem tett? Hol lelhető ilyen, hadd dicsérjük meg, mert hisz csodadolgot vitt végbe népe közt?”* (Sir 31,10. 9)

**Szenhelyi-Molnár István: Derűs napokat kívánunk!** 365+1 szívderítő gondolat és történet az év minden napjára (330 old., 2400 Ft)



## Miasszonyunk!

„Asszonyunk, Szűz Mária” – A honfoglalás előtti korokba vezet minket vizsgálás ez a szavunk. Az évezredek távolán át is érezzük, hogy többet jelent, mint mai jelentése: férjes nő, vagy ahogy a hivatalos iratokba bejegyzik: férjezett. Az *asszony* megtisztelő, nem úgy, mint a hűvös *nő* szavunk. Szólíthatok valakit tisztelettel úgy, hogy *asszonyom*, de nem mondhatom neki: *nőm*. (Jelentése is más.) A nő szó nem rejt magában semmiféle hovatarozást, mai szóval amolyan „szingli”. Az asszony több: felelős másokért. Egykor akár egy birodalomért, ma a tisztségével járó rábízotakért vagy a családjáért.

Az első évezredben, a 700-as években, szoros kapcsolatban voltak őseink az iráni eredetű alán néppel. Erre utal a *Csodaszarvas* eredetmondánk, amelyben Hunor, Magor és vitézeik az alán Dúl királynak leányait vették feleségül. (Az alán nép egy törzse később betelepült a már erős állammá lett Magyarországra, ők a jászok.)

Ebben a ködbe vesző régi időben került nyelvünkbe az alán eredetű *asszony*




Aug. 15: Nagyboldogasszony ünnepe

szó. Akkor még nem családi állapotot, hanem méltóságot, rangot jelentett: *fejedelemasszony, úrnő*. Régi nyelvemlékeink, köztük a Halotti Beszéd is, őrzik ezt az ősi jelentést. Csak az 1500-as években jelent meg a mai, *férjes nő* jelentése.

Így már értjük, mit jelent: *Asszonyunk, Szűz Mária, Istennek szent Anyja...* Hiszen Szent István óta királynőnknek, úrnőnknek valljuk. Ez magyar „speciilitás”. Az *Ave Mariaban*, a latin eredetiben, csak ennyi van ezen a helyen: „*Sancta Maria, Mater Dei*”, azaz: Szent Mária, Isten Anyja.

Miasszonyunk tehát az úrnőnk neve. A Boldogasszonyhoz méltán „esd a népe”, hiszen szent (ez a boldog szó eredeti jelentése) fejedelemasszony. Illik rá a korona!

**Nényei Gáborné: Ütkereső**  A kötetben sok-sok „útjelző” található: pl. bibliai szavak, vallási kifejezések magyarázata; elmélkedések ünnepeinkről – és nem utolsósorban vidám gyerektörténetek. (176 old, 1680 Ft)

## A gyógyító sugarak

Tizennyolc éves lányunk megbetegedett csontrákban. Orvosai tájékoztattak bennünket, betegsége annyira előrehaladott, hogy már nem gyógyítható. Azt mondták, élélhet még néhány hetet vagy hónapot, de megmenteni már nem tudják. Kemoterápiás infúziókat kapott és huszonöt sugárkezelést, amit nagyon nehezen viselt. A sugárkezelés során a rózsafüzért imádkoztam, s gyermeki bizalommal könyörögtem: ➤

(folytatás az előző oldalról)

– Kedves Istenanya, a csodás érem Szűz Máriája, a kezedből áradó sugarak gyógyítsák meg kislányunkat!

Mivel műtét már nem jöhetett számításba, lányunkat hazaküldték a kórházból. Minden harmadik héten felülvizsgálatra kellett mennünk vele. A kezelőorvos nem győzött csodálkozni, hogy megindult a gyógyulás, sőt a betegség kezdett visszavonulni. Nem képződtek további áttétek, pedig ettől rettegtünk a legjobban. Az orvos végül kijelentette:

– Úgy tűnik, hogy ez esetben csodáról beszélhetünk.

Lányom ma már teljesen egészségesnek érzi magát, a betegségnek nyoma sem maradt. Minden lélegzetvételünkkel hálát adunk Jézus Krisztusnak, mert meghallgatta Édesanyja, a csodás érem Szűz Máriájának könyörgéseit. Hiszek az ő gyógyító sugaraiban!

**K. M. Harrer – P. Matuska: A csodás érem** című, új, bővített kiadású kötetből idéztünk; hiteles, megtörtént csodás esetek, gyógyulások és megtérések. **Minden kötet mellé ajándékba adunk egy valódi csodás érmet!** (192 old., 3400 Ft)

### Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Augusztusban boltunkban

ügyeletet tartunk:

ha szeretne személyesen vásárolni,

kérjük, előtte telefonáljon:

06/1 266 61 61 vagy 06/30 395 8884

e-mail: a@sztgellertkiado.hu

webáruház: www.sztgellertkiado.hu

A **Keresztény Antikvárium** hetente

megújuló kínálata ugyanitt!

## Vicc – csak profiknak

A cserkészcapat a nyári táborozásra új, egészen modern sátrakat szerzett be. Miután megérkeztek a táborhelyre, hozzáfogtak a felállításukhoz, de akárhogy próbálkoztak, nem sikerült. Végül a parancsnok dühösen előkereste a használati utasítást. Meglepetten olvasta fel a kezdő sorait:

– Most, hogy nem sikerült felállítaniuk „Profi cserkészsátor” elnevezésű termékünket, azt javasoljuk, kövessék útmutatásunkat...

**Nagy Alexandra: Baráti mosolyok** című keresztény viccgűjteményből idéztünk (190 oldal, 2800 Ft)



**Az ember vagy lélekszülő,** vagy lélekrontó. Vagy cipeli magát a vállán, mint a keresztet, vagy mások vállára dől, szétdobált lelki végtagokkal, faragatlanul, pimaszul, keményen. Ha két ember leemeli egymást a válláról, s keresztjeként hordozza a másikat, kitartóan, életre-halálra, megszületik a lélekben a szeretet. *Vasadi Péter; a Szeretni jó! című, szeretetről szóló gondolatgyűjteményből idéziünk.* (kemény-táblás ünnepi kiadás, 176 old., 2400 Ft)

### A hónap sikerKÖNYVE

**Nényei Gáborné: Útkereső** című kötetet kínáljuk nagy kedvezménnyel, **1680 Ft helyett csupán 1000 Ft-ért!**